

**UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA
NUTEAD - Núcleo de Tecnologia e Educação Aberta e a Distância**

**RETIFICAÇÃO EDITAL DE ABERTURA 129/21 – UEPG/NUTEAD/UAB
URSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM GESTÃO PÚBLICA - RESTEC
Orientadores de Trabalhos de Conclusão de Curso**

A Universidade Estadual de Ponta Grossa, através do Núcleo de Tecnologia e Educação Aberta e a Distância, no uso de suas atribuições legais, torna público a RETIFICAÇÃO do Edital supracitado, conforme alteração a seguir elencada:

1. Item 5.7, do edital supracitado:

ONDE SE LÊ:

“5.7 Somente devem ser incluídos no arquivo único os documentos de comprovação do currículo Lattes relativos aos requisitos obrigatórios (seção 4, “Dos Requisitos”) e à tabela de classificação presente no anexo I deste edital.”

LEIA-SE:

“5.7 Somente devem ser incluídos no arquivo único os documentos de comprovação relacionados no item 5.5.”

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Ponta Grossa, 28 de setembro de 2021.

Prof. Dr. Eliane de Fátima Rauski
Coordenação de Curso
Residência Técnica em Gestão Pública

Profª. Dra. Rubia Carla Maier
Coordenação Adjunta de curso
Residência Técnica em Gestão Pública